
                                                                                                                    

                                                   
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Двадцять дев’ята сесія                                                             Восьмого скликання 

 

24.02.2023                                                                                                    №42  

 
Звіт про роботу старости  

Гальчинського старостинського  

округу Сушка М.Г. 

 

Керуючись статтею 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до Положенням про старосту Андрушівської міської 

ради, затвердженого рішенням першої сесії міської ради восьмого скликання 

від 02 грудня 2020 року №3 (зі змінами), заслухавши звіт старости 

Гальчинського старостинського округу Сушка М.Г., враховуючи рекомендації 

постійної комісії, міська рада  
 

ВИРІШУЄ: 

 

 1. Звіт про роботу старости Гальчинського старостинського округу         

Сушка М.Г. взяти до відома (додається).    

 

Міський голова                                                                       Галина БІЛЕЦЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток 

до рішення двадцять дев’ятої сесії 

Андрушівської міської ради  

восьмого скликання 

від 24.02.2023 р. №42 

 
Звіт  

старости Гальчинського старостинського округу  

Сушка М. Г. про пророблену роботу за 2022 рік. 
 

Керуючись Конституцією України, законів України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого 

самоврядування», інших законодавчих актів, Регламенту Андрушівської 

міської ради, «Положення про старосту» звітую про пророблену роботу за 

2022 рік. 

Гальчин – найбільше село в Андрушівській громаді. В ньому станом на 

01.01.2023р. проживає 2260 жителів, з них 472 пенсіонери, 35 учасників 

бойових дій, 30 учасників АТО та ООС, 143 інваліда,  28 інвалідів дитинства, 

14 дітей - інвалідів до 18 років, 14 дітей-сиріт, 6 кризових сімей, в яких 

виховується 14 дітей, 18 багатодітних, 23 малозабезпечених сімей, 27- 

внутрішньо переміщених осіб, рахується 880 двори. За минулий рік 

народилося 7 дітей, померло – 24 чол. 

 На території Гальчинського старостинського округу функціонує 

Гальчинський ліцей, де навчається 140 учнів, дошкільний заклад «Теремок»,  

будинок культури, бібліотека, сільська амбулаторія, поштове відділення. 

 2022 році до мене, як старости, надійшло 108 заяв від жителів села. По 

категоріям населення звертались пенсіонери, інваліди, одинокі матері, 

багатодітні, малозабезпечені сім’ї, переселенці та інші. Усі заяви були 

детально розглянуті, проаналізовані для їх реального вирішення.  

 В минулому році Гальчинським старостинським округом видано 

громадянам 1021 всіх видів довідок, проведено та складено 96 різних актів 

обстеження матеріально-побутових умов проживання, 28 сімей отримали 

грошову матеріальну допомогу з міського бюджету. Також жителям надано 

899 консультації ( по оздоровленню, оформленню допомог, отримання  актів 

цивільного стану, земельних питань, оформлення  правостановчих документів 

на майно, та інш.), було надано 53 послуги з реєстрації місця проживання. 

Через соціальну громаду оформлено 269 різних видів допомог ( субсидій, 

допомоги при народженні та вагітності, пакунок малюка, одиноким матерям,  

допомога малозабезпеченим сім’ям, багатодітним, оформлення 

компенсаційних виплат для осіб які досягли пенсійного віку але не набули 

права на пенсії, оформлення компенсацій за не використанні путівки,  

допомоги по інвалідності, по втраті годувальника, виплати по догляду,  пільги 

учасникам бойових дій та багатодітним  сім’ям, виплати для ВПО та інш.).  

 В 2022 році було здійснено 616 оповіщень про виклик 

військовозобов’язаних згідно розпоряджень РТЦК та СП. 



З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України 24 

лютого 2022р. на території старостинського округу було зареєстровано 145 

внутрішньопреміщених осіб, яким надавалась всебічна допомога. Також,  

гуманітарну допомогу отримували жителі села. 109-тьом громадянам було 

надано допомогу в оформленні є-Допомоги від різних міжнародних 

організацій.     

На території Гальчинського старостинського округу було створено загін 

самооборони в кількості 50-ти чоловік, які здійснювали чергування в нічний 

період по с.Гальчин протягом березня-квітня 2022р. 

 Постійно надається допомога у вирішенні різних проблемних питаннь 

роботи всіх закладів соціально-культурної сфери (ліцей, дитсадок, будинок 

культури, бібліотека, амбулаторія). Стабільно, на рівні професійних вимог 

працює сільське відділення поштового зв’язку, працівниками якого надаються 

різноманітні послуги. 

Разом з працівниками соціальних служб проводиться робота з 

малозабеспеченими, кризовими сім'ями та іншими незахищеними верствами 

населення села з відвідуванням їх на дому. 

    Співпраця сільської ради з підприємницькими структурами села 

ґрунтується щорічно, на принципах взаємоповаги, не втручанні влади у бізнес, 

контролю за сплатою податків визначених чинним законодавством. На 

території села нині успішно здійснює свою підприємницьку діяльність 

товаровиробник с/г продукції ПП«ІМПАК» , яке продовжує нарощувати свій 

економічний потенціал шляхом будівництва нових та реконструкцією старих 

виробничих приміщень, а також розширенням посівних площ, 

вдосконаленням технології вирощування та переробки с/г продукції у 

відповідності до сучасних вимог. Це наявність робочих місць, можливість 

отримували заробіток  наших жителів села, це своєчасна сплата податків, це  

допомога у вирішенні соціальних потреб  села. 

    Торгівельна діяльність в селі здійснюється приватними підприємцями, 

а це 6 торгівельних точок, які в достатній мірі забезпечують жителів села 

товарами широкого вжитку.  

   Одним з важливих проблемних питань є благоустрій населеного пункту. На 

протязі року постійно проводилося прибирання сміття з території села та 

кладовища, обкошувалася дана територія від бур'янів ( орієнтовна проща 6 

га.),обрізалися дерева та кущі. Зроблено поточний ремонт  ритуального 

майданчика на цвинтарі. 
Організовано централізований вивіз сміття від населення. Вивіз 

здійснюється два рази на місяць. Проводилося грейдерування вулиць 

Центральна, Садова, Механізації та Набережна. 

Частково було проведено поточний ремонт бомбосховища в 

адмінприміщенні Гальчинського  старостинського округу з облаштуванням 

«буржуйки» та генератора. На даний час там функціонує «ПУНКТ 

НЕЗЛАМНОСТІ». 

 

Староста                                                                           Михайло СУШКО 


